2017年8月28日 西日本電信電話株式会社 沖 縄 支 店

## 「フレッツ 光ネクスト」・「フレッツ 光ライト」の 提供エリア拡大について

~新たに国頭村の一部地域で、2017年10月30日からサービス提供開始~

西日本電信電話株式会社 沖縄支店(支店長:畔上 修一 以下、NTT西日本)では、「フレッツ 光ネクスト」<sup>※|</sup> および「フレッツ 光ライト」<sup>※|</sup> を、下表のとおりエリアを拡大してサービス提供いたします。

- ※1 FTTHアクセスサービス
  - \* インターネットのご利用には、プロバイダーとのご契約・料金が必要です。
- 1. サービス提供エリアおよび、申込受付、サービス提供開始時期(予定)について

サービス提供エリア				お申し込み	サービス提供
地域名	提供可能局番			受付開始日(予定)	開始日(予定)
	市外局番	市内局番	加入者番号	Z(I)MATE (I) Z	pilati ( ) XC/
国字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字字	0980	50	2xxx 3xxx 5xxx 7xxx 8xxx	2017年 9月29日(金)	2017年 10月30日(月)

- ※2 2017年3月29日に同エリア内でサービス提供を開始いたしました。さらに一部地域での提供エリア拡大を行います。 http://www.ntt-west.co.jp/okinawa/news/flets\_kunigami20161221\_.pdf
  - \*サービス提供エリア(上記提供可能局番)であっても、ご利用いただけない場合があります。 エリアについては、お問い合わせいただくか、[http://flets-w.com/]をご確認ください。
- 2. 提供開始サービス

「フレッツ 光ネクスト」・「フレッツ 光ライト」

- 3. お客さまからのお申し込み・お問い合わせ
  - (1) 電話によるお申し込み・お問い合せ

0120-116116 (受付時間 9:00~17:00)

- \*土・日・祝日も受付しております。年末年始12月29日~1月3日を除きます。
- \*携帯電話・PHS からもご利用いただけます。
- \*電話番号をお確かめのうえ、お間違いのないようお願いいたします。
- (2) インターネットによるお申し込み・お問い合わせ 弊社ホームページ URL: http://flets-w.com/
- 4. その他

光コラボレーションモデルを活用した各種サービスもご利用可能となります。 詳細については、各光コラボレーション事業者さまへご確認ください。

\* 光コラボレーションモデルとは、光コラボレーション事業者が提供するFTTHアクセスサービスを言います。 詳しくは【http://flets-w.com/collabo/】をご確認ください。

審査 17-931-1

※ニュースリリースに記載している情報は、発表日時点のものです。現時点では、発表日時点での情報と異なる場合がありますので、あらかじめご了承いただくとともに、ご注意をお願いいたします。